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Storsjöns Segelsällskap


Datum	2018-01-17
Tid:	18.00-21.00
Plats:	IOGT lokal i Odensala


Närvarande:
Carl-Göran Persson, Claes Hoglert, Lasse Johansson, Asbjörn Norling, Olle Ternström, Anders Danielsson, Kjell Eriksson, Gynther Mattias, Olle Lundberg, Marcus Jernberg, Lars Wikén, Jan Hanning, Erik Noaksson, Eva Dadell, Solveig Röisgård, Sofia Tano, Oscar Ivarsson, Lage Cedervall, Niels Hedin, Gustav Jernberg, PM Kikajon, Fredrik Eliasson.

 Ordförande Öppnade mötet och till sekreterare valdes CG Persson att justera protokoll valdes Asbjörn Norling

· Ordförande gick igenom dagordning för planeringsarbetet och genomgång av utfallet för 2017 fram till nu, avskrivningsplan för 2018 samt kommande budgetarbete där CG Persson kommer att komma ut med underlag utifrån resultat av 2017 och där respektive sektionsansvariga får kommentera budget för 2018..
· Fortsatta arbetet med verksamhetsplaner och verksamhetsberättelser fram till årsmötet pågår inom respektive sektion och där CG kommer sammanställa underlaget inför årsmötet.
· Valberedningen redovisade nuläge vad avser styrelse medlemmar samt vilka som skall ersättas. Under sittande möte fick valberedningen namnförslag som vi tar med oss för fortsatt arbete inför årsmötet.
· Deltagarna delades upp i grupper för fortsatta diskussioner. En grupp vad avser Jolle sektionen, en grupp vad avser varv och kölbåt samt valberedningen
· [bookmark: _GoBack]Redovisning av resultat från diskussionerna gjordes:
Jolle sektionen: se bilaga 1.
Varv/Kölbåt sektionen: se verksamhetsplan.
Valberedningen: Resultat av arbetet kommer redovisas som förslag på årsmötet.
En viktig händelse under 2018 kommer att bli att högtidlighålla 70 årsjubilem för SSS. En arbetsgrupp kommer bildas som kommer få till uppgift att hålla i detta arrangemang vid tillfälle som kommer fastställas till årsmötet.
· Datum för årsmöte fastställdes till den 22 mars plats återkommer vi med längre fram.
· Mötet avslutades med att fastställa kommande styrelsemöten fram till årsmötet dessa kommer vara 5/2 samt 5/3 och plats är klubbhuset med start kl.19.00




Vid protokollet:


Carl-Göran Persson


Justeras:

	
Asbjörn Norling
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