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SSS verksamhetsberättelse 2018
Styrelsen
Styrelsen har under året genomfört 8 styrelsemöten, ett konstituerande möte, ett planeringsmöte och ett årsmöte.
Styrelsen har varit engagerad med två representanter i z-båt.

SSS Jolle Verksamhetsberättelse 2018
Träningar: Träningar: Vi har genomfört träningar två gånger i veckan från sjösättningen i slutet av maj till kvällsmörkret kommer i mitten av september. Måndagsträningen har främst haft fokus på nybörjare och har därför legat på grön nivå. Hilda Leijon har varit huvudansvarig tränare. Träningarna har varit uppskattade med god uppslutning. Onsdagsträningen har haft fokus på äldre seglare och har legat på blå nivå. Tränare har varit Elias Andersson. Vi kan konstatera att det finns intresse för mer tävlingsinriktad träning, men att både tränare och seglare måste vara mer målriktade om man ska kunde delta på tex junior- SM i Fevaklassen. När JSM 2018 närmade sig, var man inte tillräckligt förberedda. Det saknas också förebilder ute på Storsjön. Tidigare aktiva har flyttat pga. studier och vi har inte lyckats med nyrekryteringen till den mer avancerade tränings- och tävlingsverksamheten senaste åren. Familjen Noaksson representerade dock SSS på lag-DM i september och tyckte att det var roligt och borde upprepas.
Mest lyckat var vårt träningsläger i Kungsgårdsviken 30 juni till 1 juli. Vi hade ett fantastiskt väder; sol och värme som toppades med bra vind åtminstone på lördagen. Två Fevor kunde segla från stan till Kungsgårdsviken som första träningsökt. Elias Andersson var tränare för Fevaseglarna och två seglare gick vindsurfingkurs med Jens Lundeqvist. Vindsurfingkursen var efterlängtad men också viktig då vi måste redovisa verksamhet för Svenska Seglarförbundet som bidragit med ekonomiska medel till köp av våra brädor. Även ett par optimistseglare var med och blev sannolikt inspirerade. Deltagarna övernattade på Frösö Park som har ett bra erbjudande för idrottsklubbar.
Klubbmästerskapet arrangerades 27 august med Gustav Jernberg som tävlingsledare. Det blev bra vind och snabba byten mellan Fevaklass och Optiklass. Kul för de äldre, men kanske lite läskigt för de yngre! Ett populärt inslag var tidigare aktivt medlem Andreas Lo som kom in och tävlade tillsammans med en yngre seglare som därmed fick vinna. Båda verkade supernöjda!
Seglarskola: Seglarskolan riktar sig främst till barn mellan 8 och 15 år, men vi arrangerar även helgseglarskola för vuxna. Deltagarna ska klara av att simma 200 meter. Avgiften för nybörjar- och fortsättningsskolan uppgick 2018 till 1800 kronor medan avgiften för familjeseglarskolan (1 vuxen och 1 barn) sattes till 2500. I avgiften ingick också medlemskap, träningsavgift och båtlån för 2018.
Lotta Johansson ordnade förberedelsekurs för seglarskoleledarna vid 6 tillfällen under våren. Detta är nödvändigt för god kvalitet och vi är tacksamma att Lotta ställde upp med sin kompetens och tid!
Nybörjarseglarskola genomfördes v25. Nybörjar- och fortsättningsseglarskola  genomfördes v 26 och v 33. Seglarskolorna blev i det närmaste fulltecknade och utgör en viktig intäktskälla för klubben. Även barn som inte kommer från Jämtland deltog. Nu som vi haft 3 veckor i ställe för 4, har det inte blivit för få tillfällen (alla får plats någon gång under sommaren) vilket talar för att vi skall fortsätta med detta även nästa säsong. En annan anledning är att vi har färre ungdomar i klubben och sannolikt svårare att rekrytera ledare närmaste åren.
.

Kölbåt Verksamhetsberättelse 2018

Vuxenseglarskola arrangerades första helgen i september med 4 nöjda deltagare. Vädret var fantastiskt, men andra dagen försvann vinden och man fick ägna sig mest åt att träna på knopar. Ledare var Per Magnus Kikajon som önskar att leda vuxenseglarskolan även nästa år.
Sommaren bjöd på ett fantastiskt väder vilket många har njutit av i sina båtar, verksamheten i övrigt har varit lite på sparlåga.
[bookmark: _GoBack]Det har varit ett svagt intresse för tisdagsseglingarna, några seglingar har genomförts på förenklat sätt utan funktionär.

En helg med Åsön runt och middag har genomförts med Kungsgårdsviken som bas

Storsjön Runt utgick då det inte var någon vind.

För att skapa något intresse för tisdagsseglingarna behöver nivån böjas med funktionär som sköter start och mål, vi behöver marknadsföra seglingarna bättre och försöka locka till deltagande. Kanske kan det vara värt att pröva med ett flitpris som vi haft en del tidigare år.

Nya seglare till klubben måste komma till och för sett behöver det lösas med hamnplatser för de som är intresserade av att köpa segelbåt.

En uppgift för nya styrelsen är att utveckla kölbåtsseglingen och värva nya medlemmar så att vi kan hålla igång traditionen.

Verksamhetsberättelse för Varv, Kran och övrig materiel 2018
I dag står 87 båtar på varvet, dessutom klubbens jollar, följebåtar, samt en Husbåt. 
12 markerade uppställningsplatser är i nuläget tomma. Vid behov kan den summan utökas betydligt.
Ett båthus har färdigställts under 2018. Återstår nu två bygglov.
En C 55:a har reparerats efter tilläggningsskada.
Underhåll av klubbens båtar genomförd även under hösten, efter upptagning.
Två gemensamma arbetsdagar har genomförts, vår/höst.
Sommaravgift har belastat 15 båtägare.

Klubbens kassör har haft ett svårt arbete med att hitta Båtägarnas adresser. Meddela kassören både adressändringar och e-post ändringar. Det gamla adressregistret har varit undermåligt.
En av varvsgruppens största arbetsinsats under 2018 har därför varit att hjälpa kassören med adressändringar. Nu är det mesta uppdaterat så vi hoppas att det skall gå bättre 2019.
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